

# Referat Fellesmøte FAU Solvang Skole

## Onsdag 24.04.2019 klokka 1830

### Personalrommet

*FAU Styret*

*Liv Karin Madsen  
Daniel V. Rølfesnes  
Tone Åsheim —  
Birgitte Espedal  
Lene Birkeland  
Hilde Østrem  
Brynjar Selsvold  
Karianne Espedal*

*Vara: Camilla Vågen Dibley  
Vara: Lena Therese Yrke  
Vara: Bjarte Børtveit  
Vara: Arild Bjordal  
Vara: Kristin H. Bendiksen  
Vara: Øystein Hovland  
Vara: Randi Lofthus*

Andre oppmøtte: Ingebjørg Finne Davidsen 7a

Saksliste:

#### **- Sak 47/2018-19 Gjennomgang av forrige møtereferat.**

Gjennomgang møtereferat.

Referat godkjent.

Referat fra møte i desember, januar og mars er etterspurt lagt ut på internett.

#### **- Sak 48/2018-19 Økonomi**

Kontantbeholdning 156 021,-

Kommende utgifter til fane ca 60 000,- Styret arbeider med et skriv i forhold til å be om sponsing fra lokale bedrifter.

Kommende utgifter, støtte til avslutningstur 7 Klasse, 50Kr pr. elev, ca 3000,-

#### **- Sak 49/2018-19 Info fra SU**

Karianne refererer fra forrige møte 09.04

Møtet tar refereringen til orientering.

#### **- Sak 50/2018-19 Info fra KFU**

Lene orienterer fra KFU.

Møtet tar referering til orientering.

**- Sak 51/2018-19 Trafikk.**

Intet nytt

**- Sak 52/2018-19 Status 17.mai Komité**

17.mai komiteen har gjennomført samarbeidsmøte med korpset, arbeidet med 17. mai arrangementet er i rute.

Fanebærere for 17. mai toget er 6 klasse ansvar. FAU representanter fra 6 klasse sjekker med sine klasser om det er noen som kan stille. Det skal være minst 2 stk.

**- Sak 53/2018-19 Nye FAU Representanter.**

Nye FAU representanter skal være innmeldt innen 01. mai. FAU representanter som avslutter sine verv må informere om nyvalg i klassen sin.

**- Sak 54/2018-19 Gjenbruksdag**

Gjenbruksdag er en del av Årshjulet, det har vært liten interesse for dette de senere år. Mulig årsak til dette er ulike sosiale medier som kontinuerlig dekker behovet. Gjenbruksdag foreslås tas ut av årshjulet.

**- Sak 55/2018-19 Besøksdag nye 1 klassinger**

Dato for besøksdag er 28 mai. FAU representanter fra 1 klasse har ansvar for utlevering av is, samt informere om FAU.

**- Sak 56/2018-19 Eventuelt**

Årsmøtedato. 05 juni

**Referent**

**Brynjar Selsvold**